



# MAGYAR PSZICHIÁTRIAI TÁRSASÁG

## HUNGARIAN PSYCHIATRIC ASSOCIATION

1021 Budapest Hűvösvölgyi út 75/A, H-1281 Budapest 27.Pf.41.Tel./Fax: 275-0000 Tel.:(36 1)200-6533

E-mail: [mpt1@t-online.hu](mailto:mpt1@t-online.hu) Honlap: [www.mptpszichiatria.hu](http://www.mptpszichiatria.hu)

**Elnök/President**  
Kurimay Tamás  
**Leendő elnök/President-Elect**  
Lehóczky Pál

**Főtitkár/Secretary General**  
Molnár Károly  
**Előző elnök/Past President**  
Harmatta János

Dr. Szócska Miklós  
Egészségügyi Államtitkár  
Nemzeti Erőforrás Minisztérium  
1051 Budapest, Arany J. u. 6-8.

Budapest, 2011. november 14.

Tisztelt Államtitkár Úr!

A közelmúltban (2011. 10. 28.) a sajtóból kapott hírek alapján állítólag államtitkár úr azt nyilatkozta egy nyilvános fórumon, hogy "A pszichiáterekekkel nem lehet tárgyalni...".

Amennyiben ez a kijelentés így elhangzott, akkor tisztázni szeretnénk államtitkár úr milyen tapasztalatokra vagy mely konkrét tárgyalásra utalt. Amennyiben a sajtóértesülés pontatlan volt vagy nem hangzott el, úgy levelünket kérjük, tekintse tárgytalannak.

Az Országos Pszichiátriai és Addiktológiai Intézetéről államtitkár úr jelenlétében ezzel a cézzal utoljára 2010. június 27-én a kormány beiktatását követően tárgyalunk. Ezt követően az OPAI ügyében számos egyeztető megbeszélés, helyszíni bejárás a potenciális helyszínekkel (Budai MÁV Kórház, Nyíró Gyula Kórház, Szent István Kórház, Szent László Kórház, Merényi Kórház) kapcsolatosan zajlott, amelyen a tárcát Cserhádi Péter helyettes államtitkár úr képviselte, akivel a szakma egységes álláspontja szerint jó a munkakapcsolat.

Az új Országos Addiktológiai és Pszichiátriai Intézet közös álláspontjának kialakítására 2011. 06. 17-én a Magyar Pszichiátriai Társaság egy tematikus munkakonferenciát szervezett, amelyen részt vettek az érintett tagozat vezetői (Dr. Németh Attila, Prof. Dr. Nagy Zoltán, Dr. Perczel Forintos Dóra, Dr. Varga Gábor, Dr. Pászthy Bea, a Magyar Pszichiátriai Társaság Elnöksége és Vezetősége, akik az úgynevezett OPAI Bizottság tagjai, Dr. Harangozó Judit a közösségi pszichiátriai szekció és az Ébredések Alapítvány képviselőjében, valamint az OPK képviselőjében Dr. Silling Tibor mint a Magyar Pszichiátriai Gondozók Regionális Egyesülete képviselőjében, az Országos Pszichiátriai Központból Prof. Dr. Bitter István, mint az SE Pszichiátriai Klinika igazgatója, valamint Dr. Németh Attila az OPK szakmai igazgatói minőségében is, valamint Dr. Rácz Klára az OPK osztályvezetője, Prof. Dr. Rácz József a Magyar Addiktológiai Társaság elnöke). A Konszenzus Konferencia teljes körű anyagát továbbítottuk az egészségügyi államtitkárság felé, valamint a konferenciát követően támogattuk az OPK az OPAI vonatkozásában készített koncepciótervezetét, amely szintén beküldésre került. Ezt követően 2011. 06. 28-án Dr. Cserháti Péter helyettes államtitkár úr vezetésével összehívásra került egy következő megbeszélés is, amelyen valamennyi a kérdésben érintett és érdekelt fél részt vett.

A rendelkezésre álló anyagi források ismerete hiányában (külön erre a célra elkülönített keretösszeg, amely pl. költségvetési soron is megjelenik) és a helyszín ismerete nélkül az országos intézet megvalósíthatóságáról beszélni nagyon nehéz.

Mindezek alapján szeretnénk hangsúlyozni, hogy nem értjük azt az állítólagos véleményt, vagy államtitkár úr állítólagos véleményét, hogy a pszichiáterekkel nem lehet tárgyalni.

E levelünkkel is szeretnénk jelezni, hogy a szakma jelentős többsége egységes abban, hogy egy új OPAI létrehozása szükséges, egységes abban a tekintetben, hogy minél hamarabbi döntést szeretne. Szívesen vennék részt az általunk is javasolt project team munkájában. Ezután is minden tárgyaláson részt veszünk, és államtitkár úrral – habár erre nagyon rég volt módunk – továbbra is készséggel tárgyalnánk.

Mellékeljük ismételten a konszenzus konferencia anyagát, valamint az OPK konszenzussal létrehozott koncepció tervezetét. E mellett jelezzük, hogy szakmánk készséggel részt venne az OPAI által a szakma részéről egyetértéssel fogadott nagytárségi ellátási szintek kialakításában is.

Megtisztelőnek tekintenénk, ha lehetőséget kapnánk egy személyes konzultációra az OPAI ügyében.

Dr. Kurimay Tamás  
MPT elnöke

Dr. Németh Attila  
Pszichiátriai és Pszichoterápiás Tagozat vezetője